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Kocaeli Milletvekili Saym Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Bir kişinin
yanlış operasyon sebebiyle gözlerini kaybetmesine ilişkin" 7/70727 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Bir
kişinin yanlış operasyon sebebiyle gözlerini kaybetmesine ilişkin" 7/70727 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabıdır.

Tarafıma iletilen mesajda: "Ben Kenan Baş T.C. Kimlik No: ( 2013 yılında
Haydarpaşa Numune Hastanesinde 1 gözümden katarak ameliyatı oldum, yanlış operasyon
sonucunda 2 gözümü de kaybettim, Hukuki mücadele vermeye çalışüm ama imkanlanmm kısıtlı
olması nedeni ile maalesef sonuç alamadım, bu süreçte bana sahip çıkıp yardımcı olanda olmadı,
maddi manevi zor durumdayım." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda:

SORULAR:

SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Kenan Baş isimli yurttaşın yanlış operasyon sonucu iki gözünü de kaybettiği iddiası

doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Kenan Baş isimli yurttaşın iki gözünü de kaybetmesine sebep
olan sağlık çalışanları hakkmda gerekli soruşturmalar yürütülmüş müdür?

SORU 3- Eğer bu iddia doğruysa Kenan Baş isimli yurttaşın iki gözünü kaybetme sebebi nedir?
SORU 4- Son 5 yılda yanhş operasyon sonucu uzuv kaybma uğrayan yurttaş sayısı kaçtır?
SORU 5- Son 5 yılda kaç sağlık çalışam hakkmda soruşturma açılmıştır?

CEVAP 1-2-3-4-5: Bahsi geçen iddialar doğru değildir. Kenan BAŞ isimli hasta 23/10/2013
tarihinde Haydarpaşa Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesi Göz Polikliniğine gelmiştir. Yapılan
göz muayenesinde %100'e yakın görme engelh olduğu tespit edilmiştir.

Kenan BAŞ Hastanemize başvurduğunda her iki gözü de kanuni olarak görme engelli (legal
körlük) seviyesinin üzerinde olduğu anlaşılmaktadır. Konu hakkında gerekli idari ve adli
soruşturmalar yürütülmüş ve "Kovuşturmaya yer olmadığına dair karar "ile sonuçlanmıştır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


